
環境・体制整備

＜質問＞ 子どもの活動等のスペースが十分に確保されているか

＜質問＞ 職員の配置数や専門性は適切であるか

＜質問＞ 生活空間は、本人にわかりやすい環境になっているか。

また、障害の特性に応じ設備等は、バリアフリー化や情報伝達等への配慮が適切にされているか

＜質問＞ 生活空間は、清潔で、心地よく過ごせる環境になっているか。

また、子ども達の活動に合わせた空間となっているか

＜保護者様アンケート結果＞ 　＜アンケート結果を踏まえて　て・あーてより＞

　ゆっくり寝転んで過ごすスペース、ハンモックなど体を使って遊ぶお部屋、

　日当たりのいいテラス、ごはんを食べる部屋などをご用意しています。

　バギーや立位台で過ごすお子さんもいるのでスペースは広くとっています。

　引き続き継続していきたいと思います。

＜保護者様アンケート結果＞ 　＜アンケート結果を踏まえて　て・あーてより＞

　現在は職員１名につきお子さん1～2名程度でお預かりすることが多いです。

　看護師が常駐しており、医療的ケアや配慮の必要なお子さまをケアしています。

＜保護者様アンケート結果＞ 　＜アンケート結果を踏まえて　て・あーてより＞

　バリアフリー化は生活に支障のないよう実施しています。

　お子さまへの情報伝達は本人に伝わりやすいよう、絵カード、

　うたを使うなど工夫しています。

＜保護者様アンケート結果＞ 　＜アンケート結果を踏まえて　て・あーてより＞

　保護者の方から「排泄の際に部屋で替えるのではなく、トイレに行く配慮が嬉しい」

　というご意見がありました。

　お子さんの年齢にふさわしい活動ができるよう、引き続き環境を整え、

　配慮してまいります。
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適切な支援の提供

＜質問＞ 子どもと保護者のニーズや課題がしっかりと分析された上で、

児童発達支援計画又は放課後等デイサービス計画が作成されているか

＜質問＞ 児童発達支援計画又は放課後等デイサービス計画には、子どもの支援に必要な項目が適切に選択され、

その上で、具体的な支援内容が設定されているか

＜質問＞ 児童発達支援計画又は放課後等デイサービス計画に沿った支援が行われているか

＜質問＞ 活動プログラムが固定化しないよう工夫されているか

＜保護者様アンケート結果＞ 　＜アンケート結果を踏まえて　て・あーてより＞

　半年に１回、児童発達支援計画又は放課後等デイサービスの計画を作成し、

　個別面談にて保護者の方へ共有、同意をいただいています。

＜保護者様アンケート結果＞ 　＜アンケート結果を踏まえて　て・あーてより＞

　普段のお子さんの生活の様子から興味や課題を拾い上げ、計画に活かすようにしています。

＜保護者様アンケート結果＞ 　＜アンケート結果を踏まえて　て・あーてより＞

　保護者の同意をいただいた計画はスタッフで共有し、日々の活動に取り入れています。

＜保護者様アンケート結果＞ 　＜アンケート結果を踏まえて　て・あーてより＞

　活動の内容は、年齢や発達、体調によって様々です。

　天気のいい日はテラスに出てひなたぼっこをしたり、夏の暑い日は水遊びをします。

　お散歩に近所の公園まで除草ヤギを見に行きました。

　また、お部屋の中では自然のものを使って製作をしたり、絵本を読んだり、

　おともだちとごろごろ転がって遊びます。季節を取り入れることを大切にしています。
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＜質問＞ 児童発達支援の場合は保育所や認定こども園、幼稚園等との交流や、

放課後等デイサービスの場合は放課後児童クラブや児童館との交流など、障害のない子どもと活動する機会があるか

保護者への説明等

＜質問＞ 支援の内容、利用者負担等について丁寧な説明がなされたか

＜質問＞ 児童発達支援計画又は放課後等デイサービス計画を示しながら、支援内容の説明がなされたか

＜質問＞ 保護者に対して家族支援プログラム(ペアレント・トレーニングiv等)が行われているか

＜保護者様アンケート結果＞ 　＜アンケート結果を踏まえて　て・あーてより＞

　小規模保育園よつばと同じ建物にあり、いっしょにテラスで遊んだり

　お部屋で過ごすこともあります。

　来年度からはよつばがお隣の園舎へ引っ越しますが、交流は続けていく予定です。

　「みんないっしょに大きくなろう」を大切に共生保育を行っています。

＜保護者様アンケート結果＞ 　＜アンケート結果を踏まえて　て・あーてより＞

　て・あーてで受けられる支援、利用者負担額についての説明は

　利用契約を結ぶ際に、利用契約書に基づきご説明しています。

　料金については園内に掲示しています。

＜保護者様アンケート結果＞ 　＜アンケート結果を踏まえて　て・あーてより＞

　支援内容の説明は半年に１回の面談で行っています。

＜保護者様アンケート結果＞ 　＜アンケート結果を踏まえて　て・あーてより＞

　ペアレント・トレーニングや保護者向けの講座を園内掲示等でご紹介しています。

　お子さまとご家族の課題や心配ごとについては個別にご相談に乗ったり、

　地域資源の活用につなげています。
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＜質問＞ 日頃から子どもの状況を保護者と伝え合い、子どもの発達の状況や課題について共通理解ができているか

＜質問＞ 定期的に、保護者に対して面談や、育児に関する助言等の支援が行われているか

＜質問＞ 父母の会の活動の支援や、保護者会等の開催等により保護者同士の連携が支援されているか

＜質問＞ 子どもや保護者からの苦情について、対応の体制を整備するとともに、

子どもや保護者に周知・説明し、苦情があった場合に迅速かつ適切に対応しているか

＜保護者様アンケート結果＞ 　＜アンケート結果を踏まえて　て・あーてより＞

　お子さまの様子や連絡事項は保育ノートやお迎えの時に口頭でお伝えしています。

　お子さまの成長や挑戦をいっしょに喜び、保護者とて・あーてスタッフが

　チームで支えていきたいと考えています。

＜保護者様アンケート結果＞ 　＜アンケート結果を踏まえて　て・あーてより＞

　定期的な面談や、それ以外でもご質問や気になっていることがあれば、

　ご遠慮なくご相談ください。

＜保護者様アンケート結果＞ 　＜アンケート結果を踏まえて　て・あーてより＞

　現在は父母の会等の活動は行っておりません。

　年１回保育園と合同の保護者参加の行事を行っておりますので

　交流の機会としていただければと思います。

　今後、ご要望が多ければ検討させていただきます。

＜保護者様アンケート結果＞ 　＜アンケート結果を踏まえて　て・あーてより＞

　苦情の申し出があった場合は、スタッフ間で共有・検討し、

　必要時は第３者委員を交えて対応いたします。
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＜質問＞ 子どもや保護者との意思の疎通や情報伝達のための配慮がなされているか

＜質問＞ 定期的に会報やホームページ等で、活動概要や行事予定などについて、子どもや保護者に対して発信しているか

＜質問＞ 個人情報の取り扱いについて十分注意されているか

非常時等の対応

＜質問＞ 緊急時対応マニュアル、防犯マニュアル、感染症対応マニュアルを策定し、保護者に周知・説明されているか

＜保護者様アンケート結果＞ 　＜アンケート結果を踏まえて　て・あーてより＞

　保護者とのやりとりには保育ノート、メールを利用しています。

　お子さまへの情報伝達はイラストや歌を活用し、

　ご本人にわかりやすい形を心がけています。

＜保護者様アンケート結果＞ 　＜アンケート結果を踏まえて　て・あーてより＞

　お子さまの活動の様子の発信は保育だよりを２カ月に１回程度発行しています。

＜保護者様アンケート結果＞ 　＜アンケート結果を踏まえて　て・あーてより＞

　個人情報の取り扱いについては誓約書を交わし、それを遵守しています。

　お子さまやご家庭の状況を他施設と共有する必要があるときはご了解を得て行います。

＜保護者様アンケート結果＞ 　＜アンケート結果を踏まえて　て・あーてより＞

　不審者侵入等を想定した防犯マニュアル、非常災害時の対応マニュアル、

　緊急に搬送や医療的処置が必要な時の対応マニュアルを作成し、

　スタッフ間で共有して実際に訓練しています。

　保護者へは非常災害時の注意などを記した「安全のためのしおり」を配布しています。
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＜質問＞ 非常災害の発生に備え、定期的に避難、救出、その他必要な訓練が行われているか

満足度

＜質問＞ 子どもは通所を楽しみにしているか

＜質問＞ 事業所の支援に満足しているか

＜保護者様アンケート結果＞ 　＜アンケート結果を踏まえて　て・あーてより＞

　保護者アンケートではお子さまが通所を楽しみにしているという声を多くいただき、

　励みになります。

　これからも楽しみに来ていただけるような活動や雰囲気づくりに努めたいと思います。

＜保護者様アンケート結果＞ 　＜アンケート結果を踏まえて　て・あーてより＞

　今年度は人員不足等の事情により、ご利用希望に添えないことがあり、

　その点に関するご要望がアンケートに見られました。

　引き続き人員不足の解消に努めます。ご協力を賜り、ありがとうございます。

＜保護者様アンケート結果＞ 　＜アンケート結果を踏まえて　て・あーてより＞

　月に１回程度、非常災害の発生を想定した避難訓練や机上訓練を行っています。

　避難訓練を行った日は玄関の掲示にてお知らせをしております。

　て・あーて利用のお子さまは利用頻度によっては中々参加できない方も

　いらっしゃると思いますので、訓練の時間や日程を工夫したいと思います。

69%
8%

0%

23%

はい

どちらともいえない

いいえ

わからない

92%

0%

8%

はい

どちらともいえない

いいえ

わからない

100%

0%

はい

どちらともいえない

いいえ

わからない


